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W Y J A Ś N I E N I E 
 

Do specyfikacji istotnych warunków zamówienia na dostawę sprzętu do zabiegów w 
zakresie chirurgii naczyniowej w podziale na 5 zadań na okres 24 miesięcy – powtórzenie w trybie 
przetargu nieograniczonego ogłoszonego przez Międzyleski Szpital Specjalistyczny w Warszawie 
(nr sprawy: D-18/N/20) na portalu UZP nr 538225-N-2020 oraz na własnej stronie internetowej.  

 Zgodnie z przepisami art. 38 ustawy Prawo zamówień publicznych, Międzyleski Szpital 
Specjalistyczny w Warszawie udziela odpowiedzi na poniższe pytania zadane przez Wykonawców                                
w dniach od 12.05.2020 r. do 13.05.2020 r.  

Treści zapytań wraz z wyjaśnieniami Zamawiający przekazuje Wykonawcom, którym 
przekazał specyfikację istotnych warunków zamówienia, bez ujawniania źródła zapytań oraz 
zamieszcza na własnej stronie internetowej. 

 
 

Pytanie 1 
Dotyczy Zadania nr 5 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w Zadaniu nr 5 introduktora naczyniowego o 
następujących parametrach:  

 Zawiera: introduktor, dylator i prowadnik 0,035” (4F – 8F)  
 Długość 11 cm  
 Średnica 4F – 8F  
 Długość prowadnika 50 cm  
 Prowadnik ze stali nierdzewnej  
 Gładkie przejście pomiędzy koszulką i dylatorem  
 Posiada szczelną zastawkę hemostatyczną  
 Ramię boczne zakończone kranikiem  
 Obrotowe ucho do szwu chirurgicznego  
 Dylator z zatrzaskiem  
 Rozmiary kodowane kolorami  
 Duże światło wewnętrzne 

Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody. 
 
 
 



 

Pytanie 2 
Dotyczy Zadania nr 4 
Czy Zamawiający dopuści zestaw o składzie: 

 serweta wzmocniona 220 x 320 cm z dwoma otworami przylepnymi o śr. 10 cm, folia 
przezroczysta po obu stronach serwety zabezpieczające pulpit sterowniczy 

 pokrowiec ochronny na detektor ramienia „C” 
 fartuch jednorazowy wzmacniany na rękawach i brzuchu – XL 
 fartuch jednorazowy – L 
 serweta na stolik instrumentariuszki 150 x 190 cm, wykonana z dwuwarstwowego laminatu  
 miska 250 ml z podziałką 
 miska 250 ml lub miska z prowadnikami 2500 ml 
 kompresy 8 – warstwowe 10 x 10 cm 40 sztuk 
 kleszczyki plastikowe proste, dł. 230 mm) 
 serwetka chłonna 30 x 30 cm – 3 szt. 
 skalpel chirurgiczny nr 10 (zgodny z dyrektywą unijną 2010/ 32 / EU) 
 strzykawka Luertrzyczęściowa 10 ml – 3 szt.  
 strzykawka Luertrzyczęściowa 20 ml – 2 szt.  
 igła w osłonce 1,2 x 40 – 1 szt. 
 igła w osłonce 0.7 x 40 – 1 szt. 
 kolec przelewowy do płynów infuzyjnych z opakowań o dużych pojemnościach 

Odpowiedź: 
Zamawiający nie dopuszcza. 
 
Pytanie 3 
Dotyczy Zadania nr 1, poz. 1 
Prosimy o dopuszczenie w zadaniu 1 w pozycji 1 w miejsce pierwotnych parametrów protez 
uszczelnianych żelatyną wchłanianą na drodze hydrolizy, dwustronnie welurowanych (niski welur 
wewnętrzny i wysoki zewnętrzny), bez impregnacji protezy dwoma związkami o działaniu 
przeciwdrobnoustrojowym, ale z możliwością łączenia jonowego powleczenia protezy z 
antybiotykiem, o grubości ściany 0,55 mm, o długości 30cm lub 60 cm dla średnic 7mm, 10mm, 
12mm, 14mm, 16mm, oraz długości 50 cm dla średnic 18mm, 20mm, 22mm, 24mm. 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie dopuszcza. 
 
Pytanie 4 
Dotyczy Zadania nr 1, poz. 2 
Prosimy o dopuszczenie w zadaniu 1 w pozycji 2 w miejsce pierwotnych parametrów protez 
uszczelnianych żelatyną wchłanianą na drodze hydrolizy, dwustronnie welurowanych (niski welur 
wewnętrzny i wysoki zewnętrzny), bez impregnacji protezy dwoma związkami o działaniu 
przeciwdrobnoustrojowym, ale z możliwością łączenia jonowego powleczenia protezy 
z antybiotykiem, o grubości ściany 0,55 mm, o średnicach 12x6, 14x7, 16x8, 18x9, 20x10, 22x11, 
24x12mm i długości 45 cm. 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie dopuszcza. 
 
Pytanie 5 
Dotyczy Zadania nr 1, poz. 3 
Prosimy o dopuszczenie w zadaniu 1 poz. 3 w miejsce pierwotnych parametrów łat uszczelnianych 
żelatyną, prawdziwie ultracienką o grubości ściany 0,36mm, w rozmiarze10x150mm i 15x75mm, 



 

bez impregnacji solami srebra ale z możliwością jonowego łączenia powleczenia łaty z 
antybiotykiem. 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie dopuszcza.  
 
Pytanie 6 
Dotyczy Zadania nr 1, poz. 4 
Prosimy o dopuszczenie w zadaniu 1 poz. 4 w miejsce pierwotnych parametrów łat uszczelnianych 
żelatyną, prawdziwie ultracienką o grubości ściany 0,36mm, w rozmiarze 6x75mm, 8x75mm. 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie dopuszcza.  
 
Pytanie 7 
Dotyczy Projektu Umowy - § 4 
Prosimy o dopisanie w §4 ,,Za brak lub uszkodzenie materiału uważany jest również towar 
rozsterylizowany, w uszkodzonym lub oklejonym taśmą, naklejkami opakowaniu zewnętrznym 
(folia lub opakowanie kartonowe).” 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody. 
 
Pytanie 8 
Dotyczy Projektu Umowy - § 4 
Prosimy o dopisanie w §4 ,,Każda ze stron dołoży wszelkiej staranności w celu zoptymalizowania 
wielkości depozytu pod kątem ilości i rodzaju asortymentu a także ich terminu ważności. Każda ze 
stron może wystąpić na piśmie o zmianę ilości i rodzaju asortymentu znajdującego się w 
depozycie.” 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody. 
 
Pytanie 9 
Dotyczy formy złożenia oferty 
Czy ze względu na obecną sytuację epidemiologiczną w Polsce oraz zalecenie GIS do przejścia 
przez pracowników na pracę zdalną, Zamawiający rozważy dopuszczenie elektronicznej formy 
złożenia oferty?  

     Ustawa Pzp wskazuje jedynie obowiązek prowadzenia postępowania za pomocą środków 
komunikacji elektronicznej w przypadku postępowań powyżej progów unijnych. Nigdzie natomiast 
nie ma wskazania do zaniechania tej procedury w przypadku postępowań, które tych progów nie 
przekraczają. 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody. 
 
Pytanie 10 
Dotyczy Zadania nr 2, poz. 1, 2, 3 
Czy Zamawiający dopuści produkt o poniższych parametrach oraz zezwoli na wyodrębnienie 
pozycji 1, 2, 3  z Zadania nr 2? 
Parametry proponowanego produktu: 
Pozycja 1: 
Proteza naczyniowa prosta, zbrojona, cienkościenna, impregnowana węglem po wewnętrznej 
stronie ściany, zbudowana z rozciągliwego politetrafluoroetylenu (PTFE).  
Dostępne rozmiary: 



 

średnica 4mm, długość: 10cm; średnice 5mm – długości: 70cm; średnice 6mm - długości 30; 50, 
60, 70, 80cm; średnice: 7mm – długości: 70, 80cm; średnice: 8 mm – długości: 30, 50, 70, 80cm. 
Pozycja 2: 
Proteza naczyniowa prosta, niezbrojona, cienkościenna, impregnowana węglem po wewnętrznej 
stronie ściany, zbudowana z rozciągliwego politetrafluoroetylenu (PTFE).  
Dostępne rozmiary: 
średnice: 4mm – długość 10cm; średnice: 5mm, 6mm, 7mm, 8mm - długości: 10;50;70;80cm, 
średnice: 6mm, 8mm – długości: 40cm 
Pozycja 3: 
Proteza naczyniowa prosta, zbrojona, standardowa, impregnowana węglem po wewnętrznej stronie 
ściany, zbudowana z rozciągliwego politetrafluoroetylenu (PTFE).  
Dostępne rozmiary: 
6mm, 7mm, 8mm - długość: 40;50;60;70;80cm, średnice 7mm – długości: 70; 80cm; średnice; 
10mm – długość 80cm.  
Odpowiedź:  
Zamawiający nie dopuszcza. 
 
 
 

Przewodniczący komisji przetargowej 
 
 

           Witold Pikto-Pietkiewicz 


